SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAGAO CULTURA ESPORTE TURISMO E LAZER

SAGA - Sistema de Acompanhamento e Gerenciamento da Aprendizagem
h Simulado de Matematica '& );
2° Bimestre — 22 Fase do 2° Ciclo

Aluno (a) Data: / /

1. Relacione, respectivamente, os objetos que lembram os sélidos geométricos aos seus nomes:

ooy \
2

A) () cubo, piramide, esfera, cone e cilindro;
B) () prisma, piramide, cilindro, cone e tubo;
C) () cubo, piramide, cilindro, tubo e cilindro;

D) () N.D.A nenhuma das alternativas.

2. Calcule o perimetro da figura abaixo em cm;

4cm
3cm 3cm
4 cm
A) ( )15cm; B)( )7cm; C)( )licm; D)( )14 cm.

3. Marcela comprou as roupas ilustradas abaixo:

R$ 65,00 R$ 45,00 R$ 55,00

Sabendo que marcela pagou com duas notas de R$ 100,00, quantos ela recebeu de troco?

A) ( )R$ 25,00; B) ( )R$ 45,00; C)( )R$ 35,00; D)( )N.DA.
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4. Raul tinha R$ 60,00, comprou um caderno por R$12,00, um estojo por R$ 6,00, e um fichario

por R$ 15,00. Depois, ganhou R$ 34,00 de sua méae e R$ 20,00 de seu pai. Com quantos reais
Raul ficou? 5

A) () R$91,00;
B) ( ) R$81,00;
C) ( )R$85,00;
D) ( )R$67,00.

5. Sabemos que fragBes equivalentes sao aquelas que representam a mesma parte do todo. Qual
das alternativas abaixo corresponde a imagem das fra¢gdes equivalentes?

A) ( )7£
4:4 1
B) ( )ai
3
35 575

6. Qual é a fracdo que representa a parte colorida na figura?

3 6 5 6
NCYS BT o) D)3
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7. Carolina comeu 3 doces de uma caixa que continha 8 doces.Qual das imagens representa a
fracdo?

A ( )O B) ( )m () D)( )N.DA

8. Trés amigos, em uma lanchonete, dividiram uma despesa de R$ 144,00 em partes diretamente
proporcionais ao numero de refrigerantes que cada um deles tomou. O primeiro tomou trés

refrigerantes, o segundo tomou quatro e o terceiro tomou cinco. Quanto pagou cada um deles
respectivamente?

A) () R$ 36,00, R$ 48,00 e R$ 60,00;
B) ( ) R$ 32,00, R$ 46,00 e R$ 66,00;
C) () R$30,00, R$ 40,00 e R$ 50,00;

D) () R$ 33,00, R$ 44,00 e R$ 55,00.

9. Quais das figuras abaixo, respectivamente, sdo simétricas e nao-simétricas?

A)( ) Litell, IV;
B)( )Lllell,IV;
C)( )Ll elLIV;

D)( )n.d.a.

10. As palavras que apresentam simetria séo:
A) BEBO B) UVA C) AMA D) XICARA
A ( )aec
B)( )bed;
C)( )becgc

D)( ) aehb.
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